
 

 

館長 赤松 正和 主事 山根木 大輝   

電話 35-1022 ＦＡＸ 35-0569（上秋津農村環境改善センター内） 

秋津川公民館区 人口及び世帯数（令和８年２月末現在） 

人口 534人 男性 249人 女性 285人 283世帯 

 秋津川公民館報 
令和８年 

４月号 

秋津川町内会よりお知らせ 
 

 桜の季節がやってきました。新年度の始まりです。 

 ４月から新生活・学校生活をスタートされる皆様おめでとうござい 

 ます。実り多い１年になりますようお祈りいたします。 

 

 ◎令和８年度の町内会総会を４月11日（土）に開催いたします。（別紙参照） 

  ご多用の所、恐縮ですがご出席いただけますようよろしくお願いいたします。 

  なお、当日ご都合の悪い方は、委任状の提出をお願いします。 

 

 ◎令和８年度の班長の皆様、１年間よろしくお願いします。 

  広報等配布は毎月５日頃までを目途にお届けくださいますようお願いいたします。 

 

 ◎上秋津駐在所より、田辺市内で空き巣による被害が多発しているようです。 

 特に空き家の被害も多いようです。出かける時はしっかり施錠し、お互いに気をつ 

 けましょう。 

４月の古紙回収日（毎月第２・４火曜日） 
 

４月14日（火）、28日（火） 

◆回収日の午前８時30分～正午までに、秋津川連絡所前に出してください。 

◆雑誌・新聞・段ボールの３種類に分け、必ず紙ひもで縛り出してください。 

 

春まつりが開催されました！ 
 

 ３月22日（日）、道の駅紀州備長炭記念公園で秋津川振興会主催の「春まつり」

が盛大に開催されました。当日は、備長炭窯出し体験、茶がゆのふるまい、野菜、

柑橘などの販売や屋台もたくさん出店し、多くの方にご来場いただきました。 

 秋津川炭琴サークルによる炭琴ミニコンサートも開催され、綺麗な音色で来場さ

れた方をおもてなししました。 

 最後には恒例の餅まきも行われ、会場は大いに盛り上がりました。 

 関係者の皆様、お疲れ様でした。 

 

茶がゆのふるまいの様子 

 

 

秋津川小学校・中学校新入生のお知らせ 
  

  ご入学おめでとうございます 

 ４月８日（水）に小・中学校で入学式が行われる予定です。 

  新入生は期待と不安を胸に新しい学校生活をスタートさせます。 

 地域の皆様におかれましては、本年度も温かい気持ちで子どもたちを見守ってい

ただきますようお願いいたします。 

 

 

  秋津川小学校 １名 

  秋津川中学校 ２名 



 

 

来月の明るい笑顔街いっぱい運動 

５月１日（金） 
 

登校時間に通学路や自宅前で、子どもたちに「おはよう」の一声を 

かけていただきますよう、皆様のご協力をお願いします。 

 

備えて安心！家が被災したとき 
 

 もし災害で住まいが被害を受けたときは、家の片付けや修理をする前に、家の被

害状況が分かるように写真を撮っておくようにしましょう。 

 被害状況の写真は、災害による住宅の被害の程度を証明する「り災証明書」（支

援金の受け取りや仮設住宅への入居申請などの際に必要）による支援を受ける場合

や損害保険を請求する際など、大変役に立ちます。 

 スマートフォンのカメラでも何でも構いませんので、被害状況の写真をできるだ

けたくさん撮っておくようにしましょう。 

 撮影の際は、必ずご自身の安全を確保できている状態で、無理のない範囲で行っ

てください。 

【出典】内閣府リーフレット「住まいが被害を受けたとき最初にすること」 

 

令和８年度狂犬病予防集合注射の日程について 

 秋津川地区の狂犬病予防集合注射日程は以下のとおりです。 

  ■日  時：令和８年４月17日（金） 13:40 ～ 13:55まで 

  ■場  所：秋津川連絡所前 

  ■お問合せ：田辺市健康増進課 庶務係 電話：26-4901 

「＃わたしの休日ログ展」入賞作品決定！ 

 去る２月21日（土）・22日（日）、秋津公民館にて開催しました「＃わたしの休日ログ

展」ですが、計39点のご応募をいただきました。多くの皆さまにご参加いただき、誠にあ

りがとうございました。 

 来場者投票により、各部門の入賞作品が決定いたしましたので、ご紹介します。 

推し活部門 

アニメ「グリッドマン」に出てくる怪獣 

グリッドマン展にて撮影  

プリン さん 

グルメ部門 

やんちゃひめ さん 

2泊3日函館から小樽へ｡昼食の替わり
に思い切って食べました。完食しました
が、特別の味ではありませんでした。 

自然・風景部門 

権左衛門 さん 

夕暮れ時、散歩中に出会った野
良猫。写真を撮っていいか尋ねる

と快諾してくれました。 

#猫 #天神崎 #夕暮れ #イケメン 

家族・ペット部門 

カメラを持って写真撮るよと声かけすると 

高い確率でこのポーズをとってくれる 。 

ヒナちゃん さん 

趣味・フリー部門 

部活の無い休日はお父さんとエギングに行きま
す。この日は自己最高記録のアオリイカを釣りま
した!!5分間のファイティングがとても最高でした。 

hiro10 さん 

入賞された皆さま、おめでとうございます！ 


